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ATA DA 68" SESSÀO ORDINÁRTA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 22 DE OUTUBRO DE2O24.
2" PERÍODO LEGISLATIVO DA 4' SESSÃO LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA.
APROVADA EM SESSÃO DE24DE OUTUBRO DE2024. A SECRETARI,A PARA OS
DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE:

OS NICA OLI DOS S

MARCELO ALVES SOUSA.
TERÇA-FEIRA, DtA 22 DE OUTUBRO DE 2024, AS 09:00H (NOVE HORAS),
PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS,

MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON
FELX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS
CRUZ, JOSE ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS E
JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 09 (NOVE) PRESENTES.
AUSENTES OS VEREADORES HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDTANE

MELO DE SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA
FONSECA, TOTAL DE 04 (QUATRO) AUSENTES. HAVENDO NUMERO LEGAL O
SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1" SECRETÁRIO
PROCEDEU A LEITURÂ DO TRECHO BÍBLICO. O SENHOR PRESIDENTE

COM/IDA PARA FAZER PARTE DA MESA A VEREADORA DE ARACAJU SHEILA
GALBA, A SECRETARTA MUNICIPAL DE SAUDE INGRID ALICIA E A ENFERMEIRA
NATALIE DE OLTVEIRA GUEDES. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA O

EXPEDIENTE; O SENHOR PRESIDENTE ESCI.,ARECE QUE A SESSÀO SERÁ
ESPECÍFICA PARA O OUTUBRO ROSA E PASSA A PALAVRA PARA A ENFERMEIRA
NATALIE GUEDES. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E FAZ ESPLANAÇÕES

SOBRE A IMPORTANCIA DO AUTO EXAME DE MAMA. O SENHOR PRESIDENTE
CONIDA A VEREADORA SHEILA GALBA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA
COMENTA SOBRE O OUTUBRO ROSA, SOBRE O AUTO EXAME QUE TAMBEM E
IMPORTANTE PARA OS HOMENS, COMENTA SOBRE SUA LUTA COMO PACIENTE
ONCOLÓGICA E ESCLARECE SOBRE O PROJETO QUE INSTITUI O SISTEMA DE
NAVEGAÇÃO DE PACIENTE COM SUSPEITA DE NEOPLASIA MALÍGNA E OS

PROCEDIMENTOS QUE SERÃO ADOTADOS. O SENHOR PRESIDENTE COIü/IDA
A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAUDE INGRID ALÍCIA PARA USAR A PATá.VRA.

AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE UMA REUNIÃO DO
ESTADO QUE PARTUCIPOU REFERENTE UMA LINHA DE CUIDADO COM A
MULHER, SOBRE AS DIFICULDADES ENFRENTADAS PELO ESTADO, SOBRE A
MOROSIDADE E SOBRE A NECESSIDADE DE CAPACITAÇÃO NA ATENÇÃO
PRIMÁRIA. O SENHOR PRESIDENTE COT{VIDA A VEREADORA MARIA
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APARECIDA RozENo PARA USAR A PALAVRA. Ao USÁ-LA CUMPRIMENTA
TODOS E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CRIAR UM PROJETO PARA
INSTITUIR No MUNICÍPIo o SISTEMA DE NAVEGAÇÀO DE PACIENTE CoM
SUSPEITA DE NEoPLASIA n,IalÍcrun, No ÂMBITo Do MUNICÍPIo DE
ITABATANINHA E COMENTA SOBRE PESSOAS QUE ACOMPANHOU O
TRATAMENTo E NÃO RESISTIRAM. NÃO HAVENDO INCRISTOS PARA O
PEQUENo EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O
GRAr{DE EXPEDIENTE E COI\N/IDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELX DA
CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE

euE ToDos DEVEM sE EMIENHAR EM AJUDAR os pActENtBs oxcol-óctcos
E ENALTECE A VEREADORA MARIA APARECIDA QUE APRESENTOU O PROJETO
N" 1312024 NESSA CASA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR
INSCRITo JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA
CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCTA DESSA SESSÀO,

SOBRE A NECESSIDADE DE MELHORIAS NO ATENDIMENTO AOS

ONCOLOGICOS E PARABENIZA A VEREADORA MARIA APARECIDA POR

APRESENTAR ESSE PROJETO NESSA CASA. O SENHOR PRESIDENTE COI{VIDA
o VEREADoR INSCRITO MARCELO ALVES PARÂ USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA
CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA QUE TANTAS PESSOAS PASSEM POR

PROBLEMAS ONCOLOGICOS, PARABENIZA A SECRETÁRIA INGRID PELO

TRÂBALHO Á FRENTE DA SECRETARIA E ENALTECE O PROJETO. O SENHOR
PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORI,EM DO DIA E COLOCA EM I"
vorAÇÃo o pRoJETo DE LEI N" ot3l2o24 QUE INSTITUI o sIsrEMA DE
NAVEGAÇÀO DE PACIENTE COM SUSPEITA DE NEOPLASTA MALÍGNA, NO

ÂMBITo Do MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE B OÁ OUTNES
PRoVIDÊNCTAS. A VEREADORA MARIA APARECIDA COMENTA SOBRE O
PRoJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1" VOTAÇÃO O PROJETO DE
LEI N" 13/2024.8M SEGUIDA DECLARA APROVADO POR TODOS PRESENTES.
NÃo HAVENDO PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÀO PARA

A E,eLIcAçÃo PEssoAL E CONVIDA A VEREADORA MARI.A APARECIDA PARA

USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA AGRADECE A TODOS QUE ESTÃO PRESENTES E
AoS VEREADoRES PoR APROVAREM O PROJETO. NÃO HAVENDO INSCRITOS
O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE A VEREADORA MARIA APARECIDA E
DECIÁRA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA
PARA o DIA24 DE oUTUBRo DE2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS
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SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, E OUTUBRO DE
2024.
PRESIDENTE

OSE NI IO MA DOS S

1" SECRETARIO:
MARCELO ALVES DOS SANTOS.
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